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DERECHOS DE LOS NIÑOS Y PADRES INDOCUMENTADOS EN ILLINOIS: 
ESCUELAS PÚBLICAS PRIMARIAS Y SECUNDARIAS

Las escuelas no pueden discriminar a los niños y a sus padres por su estatus migratorio. 
Todos los niños de Estados Unidos tienen derecho a asistir a escuelas primarias y secundarias públicas, independientemente de su estatus migratorio o del de sus padres.  Todos los padres tienen derecho a asistir a los actos escolares y a participar en la educación de sus hijos, independientemente de su estatus migratorio. 
Educación gratuita para todos
Las leyes de Illinois y de Estados Unidos garantizan a todos los estudiantes, incluidos los indocumentados y sus familias, el acceso a una educación pública gratuita hasta el duodécimo grado o hasta los 22 años, independientemente de su estatus migratorio. Los distritos escolares no están autorizados a exigir números de seguro social u otras pruebas de la situación legal durante el proceso de inscripción. Además, todas las familias tienen derecho a servicios gratuitos de interpretación y traducción en las reuniones relacionadas con los servicios educativos de su hijo. 
Evaluaciones y adaptaciones
Los niños discapacitados pueden tener derecho a adaptaciones y modificaciones razonables, a instrucción en educación especial y a servicios relacionados. Todos los niños que tengan o se crea que tienen una discapacidad deben recibir una evaluación completa de su distrito escolar para determinar su elegibilidad. 
Servicios de educación especial
Los servicios de educación especial pueden incluir: 
· Clases de tamaño pequeño
· Auxiliares paraprofesionales 
· Logopedia
· Terapia ocupacional
· Fisioterapia
· Instrucción individualizada 
· Transporte
· Enfermería
· Un plan de estudios modificado
· Apoyos al comportamiento 
Si cree que su hijo puede beneficiarse de una evaluación para recibir servicios de educación especial, el primer paso es presentar por escrito a la dirección de su centro escolar una solicitud de evaluación de caso. Para más información y recursos, visite equipforequality.org. 
Asesoramiento gratuito
Si su hijo tiene una discapacidad y le preocupa su educación, póngase en contacto con la línea de ayuda de Equip for Equality para hablar con un abogado y recibir asesoramiento jurídico gratuito y recomendaciones.
Línea de ayuda de Equip for Equality:
Inglés: 1-866-543-7046
Español: 1-312-895-7400
TTY:  1-800-610-2779
equipforequality.org
